ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOIS, REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO

AOS SEIS DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS, NO SALÃO NOBRE “ARNALDO DE ROSIS GARRIDO”, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTEVE REUNIDA A EDILIDADE LOCAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, SECRETARIADO PELO PRIMEIRO-SECRETÁRIO, CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI, E PELO SEGUNDO-SECRETÁRIO, ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES CONFORME SE SEGUE: ANADIR RIBEIRO, ARTUR ERNESTO HENRIQUE, CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM, CARLOS RENATO SEROTINE, CELSO TEIXEIRA ROMERO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO, HERMEVALDO FREITAS CAIRES. IRENE M. MARANGONI MINHOLO, JOÃO BATISTA BIANCHINI, JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO, LUIZ CARLOS DE FREITAS, PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE E WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI. APÓS A CONFIRMAÇÃO DO NÚMERO LEGAL DE VEREADORES PARA O INÍCIO DA SESSÃO, O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, SOLICITOU AO VEREADOR ARTUR HENRIQUE A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA SAGRADA. EM SEGUIDA, COLOCOU EM VOTAÇÃO A ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA.  O VEREADOR ANADIR RIBEIRO SOLICITOU A CORREÇÃO DE TRECHO DA ATA EM QUE FOI REGISTRADO QUE ELE HAVIA SOLICITADO A PODA DE ARBUSTOS COM ESPINHOS AO REDOR DO TIRO DE GUERRA. NA VERDADE, ANADIR PEDIU A PODA DOS ARBUSTOS SITUADOS AO REDOR DO MUSEU DE AUTOMÓVEIS. COM A CORREÇÃO SOLICITADA, A ATA FOI APROVADA POR 16 VOTOS. APÓS, O PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA CONSTANTE DO EXPEDIENTE:  CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS – OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE: - BALANÇO GERAL DO SASEMB – SERVIÇO ASSISTENCIAL DOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES MUNICIPAIS DE BEBEDOURO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2.001; - BALANCETE DO SASEMB – SERVIÇO ASSISTENCIAL DOS FUNCIONÁRIOS E SERVIDORES MUNICIPAIS DE BEBEDOURO, REFERENTE AO MÊS DE FEVEREIRO DE 2.002; - BALANCETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, REFERENTE AO MÊS DE MARÇO DE 2.002; - BALANCETE DO INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE BEBEDOURO “VICTÓRIO CARDASSI”, REFERENTE AO MÊS DE MARÇO DE 2.002;  - BALANCETE DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTOS DE BEBEDOURO – SAAEB, REFERENTE AO MÊS DE MARÇO DE 2.002; - DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, RELATIVO ÀS CONTAS DO EXERCÍCIO DE 1997; - DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO; - DO GRUPO GUARDIÕES DA CIDADANIA DE BEBEDOURO - ONG; - DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO BAIXO PARDO/GRANDE; - DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO; - DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO; - DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO CARLOS; OFÍCIO COM CÓPIAS AOS VEREADORES: - DO MINISTÉRIO DA SAÚDE – FUNDO NACIONAL DE SAÚDE - DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUAIRA; - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BEBEDOURO (RESPOSTAS A REQUERIMENTOS); CONVITES ENVIADOS AO PRESIDENTE: - DA LOJA MAÇÔNICA ARISTIDES GALLO; CONVITES COM CÓPIAS AOS VEREADORES: - DO PANATHLON CLUBE – BEBEDOURO; - DA PRÓ-ARTE BEBEDOURO; EXPEDIENTE -  PROJETO DE LEI Nº 36/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA PRODUÇÃO E CONSUMO DE BRINQUEDOS QUE IMITEM ARMAS DE FOGO OU ARMAS BRANCAS NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, E FIXA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTOS - DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO - Nº 137/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE NOS INFORME O PRAZO EM QUE SERÃO SINALIZADAS AS ÁREAS DE ESTACIONAMENTO DE MOTOCICLETAS, DANDO CUMPRIMENTO INTEGRAL À LEI Nº 3140, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2002. DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA - Nº 139/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA EM QUE ESTÁGIO SE ENCONTRAM OS ESTUDOS PARA A CONSTRUÇÃO DE RAMPAS NAS ESQUINAS DO CENTRO DE NOSSA CIDADE, DE MODO A FACILITAR OS DESLOCAMENTOS DOS DEFICIENTES FÍSICOS. DE AUTORIA DO VEREADOR ZECA COLÓZIO - Nº 143/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO: A) RELATÓRIO COM O NOME DE TODOS OS BENEFICIADOS PELO PROGRAMA “PRIMEIRO EMPREGO” E ESCLAREÇA: B) – QUAL ESTÁ SENDO O CRITÉRIO UTILIZADO PARA A ESCOLHA DOS BENEFICIADOS PELO PROGRAMA; C) – QUAL A DURAÇÃO DO CONTRATO ENTRE ESTUDANTE E PREFEITURA. DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. PAULÃO – Nº 138/2002, SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1) – QUAL O NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS PELO FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR? 2) – QUAL O CUSTO POR ALUNO? 3) – QUAL A PARTICIPAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL? 4) – QUAL A PARTICIPAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL? 5) – QUAL A PARTICIPAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL? DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO – Nº 140/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUANDO SERÃO TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À RETIRADA DE ANIMAIS SOLTOS DAS VIAS PÚBLICAS, POSTO QUE, ATÉ A PRESENTE DATA, NADA FOI FEITO NESSE SENTIDO. - Nº 141/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE, ESCLAREÇA: A) QUANTOS OFTALMOLOGISTAS ATENDEM A POPULAÇÃO, ONDE ATENDEM E EM QUAIS DIAS E HORÁRIOS; B) QUANTOS PACIENTES REFERIDOS PROFISSIONAIS ATENDEM POR DIA; C) QUANTAS PESSOAS PROCURAM OS SERVIÇOS DESTES PROFISSIONAIS; D) SE O NÚMERO DE PACIENTES É MAIOR QUE A CAPACIDADE DE ATENDIMENTO, POR QUE A PREFEITURA NÃO CONTRATA MAIS PROFISSIONAIS. - Nº 142/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA: A) QUANTAS AMBULÂNCIAS POSSUI O MUNICÍPIO; B) – QUANTAS ESTÃO EM CONDIÇÕES DE ATENDER À POPULAÇÃO; C) – QUANTOS MOTORISTAS PRESTAM SERVIÇOS NESTE SETOR E SE ESTÃO RECEBENDO POR HORAS-EXTRAS TRABALHADAS; D) – SE EXISTEM RÁDIO COMUNICADORES ENTRE A BASE E A AMBULÂNCIA. - Nº 144/2002, SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL NO SENTIDO DE QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO, O SEGUINTE: 1) – QUANTIDADE DE FUNCIONÁRIOS QUE TRABALHAM NO AMBULATÓRIO MUNICIPAL; 2) – QUANTIDADE DE PACIENTES QUE SÃO ATENDIDOS POR DIA; 3) – QUAIS OS HORÁRIOS DE ATENDIMENTO E QUANTOS FUNCIONÁRIOS TRABALHAM EM CADA TURNO (SE HOUVER); 4) – QUANTOS, APROXIMADAMENTE, SÃO DEIXADOS DE ATENDER POR DIA; 5) – SE AS EQUIPES SÃO  SUFICIENTES PARA ATENDER TAL DEMANDA DE PACIENTE. INDICAÇÕES - DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO - Nº 298/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE, POR INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A PODA DE ARBUSTOS JUNTO AO ALAMBRADO QUE CERCA TODO O MUSEU “EDUARDO ANDRÉA MATARAZZO”. - Nº 299/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE, POR INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO COMPETENTE, A PODA DE ARBUSTOS JUNTO AO ALAMBRADO QUE CERCA A ANTIGA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA, NA AVENIDA DOS ANTUNES. - Nº 300/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE MANUTENÇÃO NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA JOAQUIM JOSÉ DE LIMA EM TODA EXTENSÃO EM FRENTE AO BEBEDOURO SHOPPING. - Nº 301/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE JUNTO À CPFL, ILUMINAÇÃO ADEQUADA NA AVENIDA BELMIRO DIAS BATISTA, NO TRECHO EM FRENTE À EMPRESA PANARELLO. - Nº 302/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE, POR INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO COMPETENTE, REPAROS NA CALÇADA DA AVENIDA MARIA DIAS, NA LATERAL DA ESCOLA JOSÉ FRANCISCO PASCHOAL, NA VILA MAJOR CÍCERO DE CARVALHO. DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO - Nº 321/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENVIE ESFORÇOS PARA VIABILIZAR CONDIÇÕES PARA QUE A APAE INSTALE EM SUAS DEPENDÊNCIAS CRECHE PARA ACOLHER CRIANÇAS DE 0 A 04 ANOS DE IDADE, E QUE SEJAM PORTADORAS DE ALGUMA DEFICIÊNCIA, CUJAS MÃES TRABALHEM FORA. DE AUTORIA DO VEREADOR ARTUR HENRIQUE - Nº 305/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO, TANTO DE SOLO QUANTO DE PLACAS, ASSIM COMO A CONSTRUÇÃO DE LOMBADA OU INSTALAÇÃO DE SONORIZADOR, NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS MARECHAL DEODORO DA FONSECA COM BRANDÃO VERAS. - Nº 306/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, PROVIDENCIE A PINTURA DA FAIXA DE SOLO QUE INDICA SENTIDO DE MÃO DUPLA NA RUA MARECHAL DEODORO DA FONSECA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS BRANDÃO VERAS E CORONEL JOÃO MANOEL, EM FRENTE À SANTA CASA. - Nº 307/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE, JUNTO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ENGENHARIA, A POSSIBILIDADE DE DENOMINAR DE MIGUEL TAUBE E INÁCIO ZOLA, A LOGRADOUROS PÚBLICOS DE NOSSA CIDADE. DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA - Nº 303/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE MUDANÇA DA BOCA-DE-LOBO EXISTENTE NA AVENIDA JOAQUIM ALVES GUIMARÃES, ALTURA DO Nº 365, DEFRONTE À FARMÁCIA DROGA CLAÚDIA, PARA UM OUTRO LOCAL ONDE NÃO HAJA NENHUM ESTABELECIMENTO COMERCIAL. - Nº 304/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE, PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA CONSTANTINO PIFFER, PRÓXIMO À CONFLUÊNCIA COM A RUA PERCIVAL EDSON ALGUIM, NO JARDIM CLÁUDIA I. DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. PAULÃO - Nº 290/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR EM NOSSO MUNICÍPIO UM PROGRAMA MUNICIPAL DE INCENTIVO E ORIENTAÇÃO AO TRABALHO VOLUNTÁRIO, A SER DESENVOLVIDO PELO SETOR COMPETENTE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. - Nº 291/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, POR INTERMÉDIO DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO, INSTALE, COM URGÊNCIA, UM SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA QUITO STAMATO COM A RUA EDUARDO DA SILVA PEREIRA. - Nº 292/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE REALIZE ESTUDOS, JUNTO AO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, NO SENTIDO DE TRANSFORMAR A PRAÇA 9 DE JULHO NUM ESPAÇO CULTURAL DIVERSIFICADO, PROMOVENDO MENSALMENTE EVENTOS, A FIM DE PROPORCIONAR ALTERNATIVAS DE LAZER E CULTURA AOS NOSSOS MUNÍCIPES. - Nº 293/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE, JUNTO AO DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, REALIZE ESTUDOS NO SENTIDO DE VIABILIZAR A REALIZAÇÃO DE SEMINÁRIOS E DEBATES SOBRE QUESTÕES PEDAGÓGICAS ENTRE OS DIAS 17 E 19 DE SETEMBRO PRÓXIMO FUTURO, MOSTRANDO A TODA COMUNIDADE OS PROJETOS DESENVOLVIDOS POR ESTE DEPARTAMENTO, AS NOVAS CORRENTES PEDAGÓGICAS E, PRINCIPALMENTE, QUE SEJA DADA ÊNFASE ÀS IDÉIAS DO PROF. PAULO FREIRE, CONFORME PROJETO DE LEI JÁ APROVADO POR ESTE LEGISLATIVO – DIA PAULO FREIRE. - Nº 294/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE VIABILIZE, POR MEIO DE SEU DEPARTAMENTO DE AGRICULTURA, A ELABORAÇÃO DE CRONOGRAMA PARA ATENDIMENTO DA “PATRULHA AGRÍCOLA” JUNTO AOS ASSENTADOS DO ASSENTAMENTO REAGE BRASIL. - Nº 295/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR EM NOSSO MUNICÍPIO UMA CAMPANHA DE PREVENÇÃO À DEPRESSÃO PÓS-PARTO. - Nº 296/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR EM NOSSO MUNICÍPIO UMA CAMPANHA PARA MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA, ENGLOBANDO, DENTRE OUTROS, OS SEGUINTES TÓPICOS: A) – ECONOMIA DE ÁGUA; B) – NÃO POLUIÇÃO DO SOLO; C) – NÃO POLUIÇÃO DA ÁGUA; D) – PRESERVAÇÃO DA FLORA E FAUNA; E) – CUIDADOS COM O PATRIMÔNIO PÚBLICO; F) – EXERCÍCIO DA CIDADANIA. - Nº 297/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR EM NOSSO MUNICÍPIO O PROGRAMA “ESCOLA ABERTA”, NO QUAL PERMITIRÁ O LIVRE ACESSO DA COMUNIDADE ÀS INSTALAÇÕES INTERNAS PARA A PRÁTICA DE ESPORTE E LAZER NOS FINAIS DE SEMANA E FERIADOS. DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO - Nº 308/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENTRE EM CONTATO COM O COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL OU DA POLÍCIA MILITAR PARA QUE DESIGNE MEMBROS DA CORPORAÇÃO NOS HORÁRIOS DE ENTRADA E SAÍDA DE ALUNOS DO SESI. - Nº 309/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENTRE EM CONTATO COM O COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL OU DA POLÍCIA MILITAR PARA QUE DESIGNE MEMBROS DA CORPORAÇÃO NOS HORÁRIOS DE ENTRADA E SAÍDA DE ALUNOS DA ESCOLA ORLANDO FRANÇA DE CARVALHO. - Nº 310/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR RESTAURANTE POPULAR, PREFERENCIALMENTE NO MERCADO MUNICIPAL VELHO, LOCALIZADO NA RUA DR. BRANDÃO VERAS. - Nº 311/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENTRE EM CONTATO COM A DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SRA. MARIA CRISTINA RANGEL DE SOUZA MARTINEZ, A FIM DE QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DA CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE ESCOLAR MUNICIPAL PRÓXIMA AOS BAIRROS: VILA LOURDES, JARDINS PROGRESSO, SÂNDERSON, MARAJAZINHO, MARAJÁ, ELIZABETH, ELDORADO, ALVORADA, CALIFÓRNIA E JÚLIA DE NOSSA CIDADE. - Nº 312/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO GRATUITO, VISANDO ATENDER A POPULAÇÃO CARENTE DO RESIDENCIAL BEBEDOURO E RESIDENCIAL SOUZA LIMA. - Nº 313/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INTENSIFIQUE OS ESFORÇOS PARA VIABILIZAR A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIOS COM O GOVERNO FEDERAL, VISANDO A OBTENÇÃO DE VERBAS ORIUNDAS DO PROGRAMA BOLSA-ESCOLA. - Nº 314/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE INTENSIFIQUE OS ESFORÇOS PARA VIABILIZAR CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIOS COM O GOVERNO FEDERAL, VISANDO A OBTENÇÃO DE VERBAS ORIUNDAS DO PROGRAMA DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL – PETI. - Nº 315/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE MELHORIA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO JARDIM ALVORADA, PRINCIPALMENTE, NA RUA AMADEU OLIVA. - Nº 316/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE REPAROS DO MURO QUE CIRCUNDA O COMPLEXO DO CSU ARNALDO DE ROSIS GARRIDO, LOCALIZADO NO JARDIM ALVORADA. - Nº 317/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENTRE EM CONTATO COM O DIRETOR DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INCENTIVAR A PRÁTICA DA DANÇA DE RUA NO CSU ARNALDO DE ROSIS GARRIDO, LOCALIZADO NO JARDIM ALVORADA. - Nº 318/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INCENTIVAR A PRÁTICA DE GINÁSTICA FEMININA COM ASSISTÊNCIA DE UMA PROFESSORA DE EDUCAÇÃO FÍSICA NO CSU ARNALDO DE ROSIS GARRIDO, LOCALIZADO NO JARDIM ALVORADA.  - Nº 319/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE TERMINAR A REFORMA DA PRAÇA DOS TRABALHADORES, BEM COMO, PROVIDENCIAR A PODA E PLANTIO DE ÁRVORES. - Nº 320/2002, INDICANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE INCENTIVAR O ESPORTE NO CSU ARNALDO DE ROSIS GARRIDO, LOCALIZADO NO JARDIM ALVORADA, BEM COMO A DOAÇÃO DE MATERIAIS ESPORTIVOS. MOÇÕES - Nº 27/2002, DE AUTORIA DE VÁRIOS VEREADORES, PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO SENHOR ROBINSON JOSÉ QUITÉRIO, COM CÓPIA AO PANATHLON CLUBE BEBEDOURO. - Nº 28/2002, DE AUTORIA DE VÁRIOS VEREADORES, PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE APELO AO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, NO SENTIDO DE QUE SEJAM TOMADAS, COM URGÊNCIA, MEDIDAS PARA QUE SEJAM LIBERADAS VERBAS PARA A INSTALAÇÃO DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NO ASSENTAMENTO REAGE BRASIL, LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO. - Nº 29/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO – PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO SENHOR JOSÉ FRANCISCO DOS SANTOS, ELEITO PRESIDENTE DO BEBEDOURO CLUBE, E DESEJAMOS PLENO ÊXITO NA REALIZAÇÃO DOS PROJETOS APRESENTADOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DISSE QUE AS INDICAÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL E, OS REQUERIMENTOS, COM DESPACHOS DE AUTONOMIA DA MESA, ENCAMINHADOS CONFORME SEUS RESPECTIVOS PEDIDOS. AS DEMAIS MATÉRIAS TERÃO TRAMITAÇÃO REGIMENTAL. OS BALANCETES SE ENCONTRAM À DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES NA SECRETARIA DA CASA. O PRESIDENTE PASSOU, EM SEGUIDA À QUESTÃO DE ORDEM. O VEREADOR ANADIR RIBEIRO – AO LEMBRAR INDICAÇÕES VERBAIS APRESENTADAS NA SEMANA PASSADA PARA QUE OS ARBUSTOS EXISTENTES AO REDOR DO MUSEU DO AUTOMÓVEL E NAS PROXIMIDADES DA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA  FOSSEM PODADOS, PEDIU A SUA RETIRADA POR TER TIDO AS REIVINDICAÇÕES ATENDIDAS PELA PREFEITURA. AS INDICAÇÕES, QUE POSTERIORMENTE SERIAM ENVIADAS AO EXECUTIVO DE FORMA ESCRITA, FORAM REGISTRADAS COM OS NÚMEROS 298 E 299. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI SOLICITOU A INCLUSÃO DE PROJETO DE LEI AO EXPEDIENTE, AUTORIZANDO A DOAÇÃO  DE TRATOR AO ASSENTAMENTO REAGE BRASIL. A MÁQUINA, EXPLICOU CRIVELARI, VINHA SENDO UTILIZADA NO DISTRITO DE TURVÍNEA, ENTRETANTO, FOI ENCOSTADA JUNTO ÀS SUCATAS QUE SE ENCONTRAM NA FECCIB. MEMBROS DO ASSENTAMENTO DISSERAM QUE HÁ POSSIBILIDADE DO VEÍCULO VIR A SER RECUPERADO. CRIVELARI DESEJA QUE O PROJETO DE LEI SEJA VOTADO JÁ NA PRÓXIMA SESSÃO, ANTES QUE OCORRA O LEILÃO DAS SUCATAS EXISTENTES NA FECCIB. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU À PALAVRA LIVRE NO EXPEDIENTE – LUIZ CARLOS DE FREITAS, INICIALMENTE, CUMPRIMENTOU A PREFEITURA DE BEBEDOURO PELAS FESTIVIDADES DO ANIVERSÁRIO DA CIDADE E A TODOS OS QUE PARTICIPARAM DA ORGANIZAÇÃO DOS EVENTOS, QUE DEVEM SE ESTENDER ATÉ O FINAL DESTE MÊS. AO RETOMAR APRESENTAÇÃO DE PROJETO DE LEI EM 1997, CRIANDO O ESTATUTO DO FUNCIONÁRIO PÚBLICO MUNICIPAL, PELA ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR, EM PRAZO EXÍGUO PARA VOTAÇÃO,  FREITAS INFORMOU  AO PLENÁRIO QUE O TRIBUNAL DE JUSTIÇA EXPEDIU LIMINAR REVOGANDO O ARTIGO 228, DO ESTATUTO DOS SERVIDORES, QUE PREVIA O PAGAMENTO DE INDENIZAÇÕES COMPENSATÓRIAS A TODOS OS QUE TINHAM CARGOS E FUNÇÕES EM COMISSÃO NA PREFEITURA MUNICIPAL. OS SALÁRIOS, SEGUNDO O ARTIGO, DEVERIAM SER MULTIPLICADOS PELA QUANTIDADE DE ANOS NOS QUAIS A PESSOA ESTEVE NO QUADRO DE SERVIDORES DA PREFEITURA. FREITAS CLASSIFICOU-O DE “UM ABSURDO”. A ATUAL ADMINISTRAÇÃO, COMANDADA PELO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR, CONFORME FREITAS, FOI RESPONSÁVEL PELO AJUIZAMENTO DO PEDIDO DA LIMINAR. NA CÂMARA, A VOTAÇÃO DO ESTATUTO HAVIA ACONTECIDO MESMO SEM O APOIO DA OPOSIÇÃO. FREITAS DESTACOU TAMBÉM EM SEU PRONUNCIAMENTO AS ELEIÇÕES QUE OCORRERÃO NESTE ANO NO PAÍS. PARA ELE,  SE VISLUMBRA UM PROCESSO ELEITORAL SUJO, COM BANQUEIROS INTERNACIONAIS SE INTROMETENDO NA REALIDADE BRASILEIRA, AMEDRONTANDO OS ELEITORES BRASILEIROS PARA QUE NÃO VOTEM EM PESSOAS QUE NÃO SEJAM DE SEU AGRADO. EVIDENTEMENTE, DISSE FREITAS, OS BANQUEIROS QUEREM CONTINUAR GANHANDO O DINHEIRO QUE GANHAM À CUSTA DA MISÉRIA DO POVO BRASILEIRO. FREITAS RESSALTOU SER IMPORTANTE QUE O ASSUNTO SEJA SEMPRE DEBATIDO NA CÂMARA. WALTER CÁVOLI CONCLAMOU A POPULAÇÃO A PRESTIGIAR O ORÇAMENTO PARTICIPATIVO DA JUVENTUDE, QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO SÁBADO (11), ÀS 16H, NO IMESB (INSTITUTO MUNICIPAL DE ENSINO SUPERIOR DE BEBEDOURO). ESTARÃO PARTICIPANDO DO ENCONTRO JOVENS COM IDADES ENTRE 14 E 23 ANOS. ANTES, NA SEXTA-FEIRA (10), ESTARÁ ACONTECENDO ASSEMBLÉIA DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO MIRIM, ÀS 8H, NA ESCOLA CEL. CONRADO CALDEIRA. CÁVOLI ENFOCOU TAMBÉM O TEMA DROGAS, CONGRATULANDO-SE COM OS PROFISSIONAIS DA DELEGACIA DE INVESTIGAÇÃO SOBRE ENTORPECENTES (DISE) DE BEBEDOURO PELO MODO EFICAZ COM QUE VÊM AGINDO NO COMBATE ÀS DROGAS. COMANDA A DISE O DELEGADO ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO. CÁVOLI CONTOU QUE SOMENTE NESTE ANO, EM APENAS QUATRO MESES, FORAM FEITOS DEZ FLAGRANTES POR TRÁFICO E VÁRIAS PRISÕES DE PESSOAS PORTANDO DROGAS. SEGUNDO CÁVOLI, SÓ HAVERÁ PAZ QUANDO O PROBLEMA DAS DROGAS FOR SOLUCIONADO. ANADIR RIBEIRO REGISTROU REUNIÃO COM REPRESENTANTES DO SINDICATO DO COMÉRCIO VAREJISTA DE BEBEDOURO OCORRIDA NA SEMANA PASSADA. OS SINDICALISTAS, DE ACORDO COM ANADIR, ESTÃO PREOCUPADOS COM O CENTRO DA CIDADE. ANADIR SUGERIU QUE A PREFEITURA – A TÍTULO DE EXPERIÊNCIA – FECHE O “CALÇADÃO” DA RUA CORONEL JOÃO MANOEL DURANTE ESTE SEMANA, NA QUAL SE COMEMORARÁ O DIA DAS MÃES. NA OPINIÃO DE ANADIR, O PROJETO QUE PREVÊ A ABERTURA DA RUA CORONEL JOÃO MANOEL NÃO FICARIA BARATO PARA A MUNICIPALIDADE. ELE QUER QUE OS QUARTEIRÕES DA RUA CEL. JOÃO MANOEL SEJAM FECHADOS COM CAVALETES. ACREDITA QUE SE A EXPERIÊNCIA TIVER SUCESSO, CERTAMENTE A ZONA AZUL DEVERÁ SER IMPLANTADA EM BEBEDOURO EM SEGUIDA. PARA ANADIR, A FALTA DE ESTACIONAMENTOS É UM DOS GRANDES PROBLEMAS DA ÁREA CENTRAL. O VEREADOR, EM NOME DO SINDICATO DO COMÉRCIO VAREJISTA, AFIRMOU QUE ESTÁ APRESENTANDO UM REQUERIMENTO NO QUAL PEDE EXPLICAÇÕES SOBRE O ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS QUE HÁ VÁRIOS MESES VEM SENDO CONSTRUÍDO PELA PREFEITURA, NA RUA BRANDÃO VERAS, NO CENTRO.  NO REQUERIMENTO, ANADIR PERGUNTA QUANDO ELE SERÁ CONCLUÍDO E O PORQUÊ DA DEMORA. O  VEREADOR AFIRMOU TAMBÉM TER SIDO PROCURADO HOJE POR MORADORES DA RUA ÂNGELO SALVADOR, NA VILA PAULISTA, RECLAMANDO DA FALTA DE GUIAS, SARJETAS E ASFALTO EM ALGUNS TRECHOS DA VIA PÚBLICA. ANADIR GARANTIU QUE POR VÁRIAS VEZES PROTOCOLOU, NA CÂMARA, INDICAÇÕES PARA QUE OS SERVIÇOS FOSSEM REALIZADOS NA RUA ÂNGELO SALVADOR, MAS SEM SUCESSO. OS MORADORES DO LOCAL ESPERAM QUE – PELO MENOS – A PREFEITURA CONSTRUA GUIAS E SARJETAS PARA QUE POSSAM SER CONSTRUÍDAS CALÇADAS EM FRENTE ÀS SUAS CASAS.  NOVA INDICAÇÃO SERÁ ENVIADA AO PREFEITO, GARANTIU ANADIR. EM RELAÇÃO À RUA ANTÔNIO GONÇALVES, NO DISTRITO INDUSTRIAL, ANADIR DISSE QUE ELA TAMBÉM TEM SIDO MOTIVO DE PREOCUPAÇÕES POR PARTE DE SEUS MORADORES. NELA NÃO HÁ ASFALTO. COM A FALTA DE CHUVAS, A POEIRA NO LOCAL É INSUPORTÁVEL. ANADIR DECLAROU TAMBÉM TER SIDO PROCURADO POR DUAS SENHORAS QUE VIAJAM A BARRETOS PARA TRATAMENTO DE SAÚDE, SOLICITANDO REPAROS NO ASSOALHO DO ÔNIBUS UTILIZADO PELA PREFEITURA PARA O TRANSPORTE. A SUA PLACA É A SEGUINTE: BFW 4187. O ASSOALHO, SEGUNDO AS SENHORAS OUVIDAS POR ANADIR, ESTÁ TODO DANIFICADO. SEUS PASSAGEIROS ESTÃO SUJEITOS A PRENDER OS PÉS NELE E ATÉ A QUEDAS. PARA ANADIR, O ÔNIBUS PRECISA SER RECOLHIDO PARA REPAROS. ANADIR TAMBÉM DISSE QUE ENVIARÁ INDICAÇÃO AO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DA PREFEITURA COBRANDO PROVIDÊNCIAS PARA AS OBRAS DE REFORMA DA ESCOLA SESI. SEGUNDO O VEREADOR, A ESCOLA JÁ POSSUI O MATERIAL PARA A REFORMA, MAS AGUARDA MÃO-DE-OBRA DA PREFEITURA. CELSO TEIXEIRA ROMERO DECLAROU QUE A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL – PROVAVELMENTE POR ORDEM DO SENHOR PREFEITO, POR SER ELE QUEM ASSINA AS RESPOSTAS A REQUERIMENTOS DOS VEREADORES – CONTINUA MANTENDO A PRÁTICA DE NÃO ATENDER AOS VEREADORES. ROMERO DISSE QUE NÃO CONSEGUE ENTENDER POR QUE MOTIVO O PREFEITO DAVI PERES AGUIAR, EX-VEREADOR OPOSICIONISTA, QUE FAZIA VÁRIAS COBRANÇAS POR MEIO DE REQUERIMENTOS, PASSOU A ASSUMIR UMA ATITUDE TOTALMENTE CONTRÁRIA ÀQUELA POSIÇÃO DEFENDIDA ANTERIORMENTE.  ROMERO ENFATIZOU QUE QUANDO SE APROVA UM REQUERIMENTO NA CÂMARA, SUAS RESPOSTAS SÃO PARA CONHECIMENTO DE TODOS OS VEREADORES, NÃO SOMENTE PARA O REQUERENTE. CONTOU QUE ESTEVE RECENTEMENTE NA PREFEITURA JUNTAMENTE COM O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE COMPRAS, WALDEMIRO MILANI, EXAMINANDO UM PROCESSO LICITATÓRIO E AO AFIRMAR QUE GOSTARIA DE OBTER CÓPIAS DO DOCUMENTO, OUVIU DO DIRETOR QUE A AUTORIZAÇÃO PARA CÓPIAS DEVERIA PARTIR DO PREFEITO, APÓS PEDIDO POR ESCRITO. UM REQUERIMENTO NESTE SENTIDO FOI APROVADO NA CÂMARA, ENTRETANTO, A RESPOSTA DO PREFEITO FOI DE QUE A PREFEITURA ESTARIA SEMPRE À DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES, SÓ QUE AS CÓPIAS DA LICITAÇÃO REQUERIDAS POR CELSO ROMERO NÃO FORAM ENVIADAS À CÂMARA. ROMERO MENCIONOU TÓPICO DA LEGISLAÇÃO QUE DÁ “PLENA ABERTURA AOS SENHORES VEREADORES PARA QUE TOMEM CONHECIMENTO E RECEBAM CÓPIAS DE CONTRATOS, DE LICITAÇÕES”, ENTRE OUTROS DOCUMENTOS, DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. ROMERO REGISTROU O SEU DESCONTENTAMENTO EM RELAÇÃO AO COMPORTAMENTO DO PREFEITO. DISSE QUE ESTEVE CONVERSANDO COM TÉCNICOS DO CEPAM, OS QUAIS O ORIENTARAM SOBRE QUAL PROCEDIMENTO TOMAR DIANTE DOS FATOS QUE TÊM OCORRIDO. SEGUNDO ROMERO, NÃO DÁ MAIS PARA SUPORTÁ-LOS.  PARA ELE,  TODOS OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO TÊM RECEBIDO RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS COM O MESMO TEOR.  FINALIZANDO, ROMERO ABORDOU TAMBÉM ASSUNTO LEVANTADO POR LUIZ CARLOS DE FREITAS EM RELAÇÃO À INCONSTITUCIONALIDADE DE ARTIGO DO ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS QUE GARANTIA INDENIZAÇÕES COMPENSATÓRIAS AOS SERVIDORES COMISSIONADOS. ROMERO DISSE QUE UM REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA PEDINDO AO PREFEITO PROVIDÊNCIAS FOI ATENDIDO E “GRAÇAS A DEUS FOI DECLARADA” A INCONSTITUCIONALIDADE, PELO MENOS, LIMINARMENTE. CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI FELICITOU-SE COM O RELAÇÕES PÚBLICAS, JOÃO PEDRO NEGRINI, PELO LANÇAMENTO DO JORNAL “FOLHA DA CIDADE”, NA ÚLTIMA SEXTA-FEIRA. NA AVALIAÇÃO DE CRIVELARI, O JORNAL VEM ENGRANDECER O SETOR DE COMUNICAÇÃO EM BEBEDOURO. DESEJOU SUCESSO À EQUIPE DO NOVO JORNAL E QUE A TRANSPARÊNCIA E A VERDADE ESTEJAM SEMPRE ACIMA DE TUDO. CRIVELARI LAMENTOU A INFORMAÇÃO DE QUE DISPAROS DE ARMAS DE FOGO VOLTARAM A OCORRER NA PRAÇA CENTRAL, E ACRESCENTOU QUE PESSOAS CHEGARAM A PEDIR A RETIRADA DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL DAS RUAS, CRITICANDO-A POR SEU TRABALHO DE PATRULHAMENTO PREVENTIVO. EMBORA CRIVELARI TENHA DESTACADO QUE NÃO SE PODE MISTURAR “UMA COISA COM A OUTRA”,  AFIRMOU QUE ERA A GUARDA MUNICIPAL QUEM FAZIA O PATRULHAMENTO PREVENTIVO NOS ÚLTIMOS SEIS MESES, NA PRAÇA CENTRAL. NESTE PERÍODO, INFORMOU CRIVELARI, NÃO SE TEVE NOTÍCIA DE DISPAROS DE ARMAS DE FOGO NO LOCAL. COM A RETIRADA DA GUARDA MUNICIPAL, OS TIROTEIOS VOLTARAM A OCORRER, ANALISOU CRIVELARI, SEGUNDO QUEM UMA DAS EMISSORAS DA CIDADE, A RÁDIO NOVA AM, SEQUER AFIRMOU QUE COM A TRANSFERÊNCIA DOS GUARDAS PARA OUTRO LOCAL, OS TIROS VOLTARAM A SER PRESENCIADOS NA PRAÇA. O FATO, DE ACORDO COM CRIVELARI, LEVA AS PESSOAS A NOTAREM O DIRECIONAMENTO TOTALMENTE CONTRÁRIO ÀS COISAS BOAS QUE É DADO PELA RÁDIO NOVA. ELE REPUDIOU O COMPORTAMENTO DA EMISSORA, ACRESCENTANDO NÃO TER NADA CONTRA ELA, MAS SIM CONTRA DETERMINADOS PROFISSIONAIS QUE NELA TRABALHAM. POR FIM, PARABENIZOU A PREFEITURA MUNICIPAL, A POLÍCIA MILITAR E A GUARDA CIVIL MUNICIPAL PELA REALIZAÇÃO – DE FORMA TRANQÜILA - DAS FESTIVIDADES PELOS 118 ANOS DE BEBEDOURO. CRIVELARI DISSE QUE UM TRABALHO PREVENTIVO E SÉRIO DÁ RESULTADOS. SOBRE PROGRAMA DE AUXÍLIO-FINANCEIRO AOS UNIVERSITÁRIOS, CRIVELARI INFORMOU QUE O PROJETO ESTÁ SOBRE A MESA DO PREFEITO, CONFORME INFORMAÇÃO DO DEPARTAMENTO JURÍDICO DA PREFEITURA, SÓ AGUARDANDO A SUA ASSINATURA. QUER QUE O PREFEITO O ASSINE O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, POIS NÃO SUPORTA MAIS ENCONTRAR UNIVERSITÁRIOS PELAS RUAS DA CIDADE COBRANDO O CUMPRIMENTO DO PROJETO QUE FOI APROVADO NA CÂMARA. AO COMENTAR SITUAÇÃO DOS JOVENS QUE FAZIAM PARTE DE GANGUES E HOJE TRABALHAM NA PREFEITURA, CRIVELARI FRISOU QUE – EMBORA O PRÓPRIO COMANDANTE DA POLÍCIA MILITAR JÁ TENHA ATRIBUÍDO A ELE A RESPONSABILIDADE POR ESSES JOVENS ESTAREM NA PREFEITURA APÓS ALGUNS PROBLEMAS OCORRIDOS – É PRECISO QUE ELES SAIAM DA RUA. NÃO É POSSÍVEL QUE ELES CONTINUEM VARRENDO RUAS. NÃO ADIANTA. É PRECISO QUE ELES SEJAM MATRICULADOS EM CURSOS PROFISSIONALIZANTES, DISSE CRIVELARI, COMPLETANDO QUE SÓ ASSIM ELES SERIAM DIGNIFICADOS PARA LEVAR UMA VIDA MELHOR AMANHÃ. JOSÉ ALCEBÍADES COLÓZIO REGISTROU APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA EM QUE QUESTIONA OS CRITÉRIOS ADOTADOS PARA CONTRATAÇÕES AO PROGRAMA “PRIMEIRO EMPREGO”. DE ACORDO COM COLÓZIO, VÁRIAS RECLAMAÇÕES FORAM APRESENTADAS A ELE, PRINCIPALMENTE EM RELAÇÃO AO FATO DE JOVENS SELECIONADOS NÃO ESTAREM NECESSITANDO DO EMPREGO. COLÓZIO RECLAMOU DOS ARBUSTOS ESPINHOSOS, MAIS CONHECIDOS COMO “SANSÃO”, QUE TÊM SIDO PLANTADOS FREQÜENTEMENTE EM CERCAS DE ÁREAS RURAIS, À MARGEM DAS ESTRADAS MUNICIPAIS, DIFICULTANDO O TRÁFEGO DE VEÍCULOS. DE ACORDO COM COLÓZIO, A LEGISLAÇÃO ESTABELECE QUE A LARGURA DAS ESTRADAS MUNICIPAIS SEJA DE 12 METROS, ENTRETANTO, HÁ ESTRADAS QUE SERVEM O MUNICÍPIO DE BEBEDOURO CUJA LARGURA NÃO CHEGA A SEIS METROS. SEGUNDO O VEREADOR, ESTES “SANSÕES” PODEM PROVOCAR ACIDENTES. COLÓZIO PARABENIZOU A PREFEITURA E O VEREADOR ANADIR RIBEIRO PELA CONSTRUÇÃO DE SANITÁRIOS NA PRAÇA SANTA PAULA FRASSINETTI. RECLAMOU DO ESTADO DO CAMPO DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA INTERNACIONAL. HÁ SETORES DO CAMPO QUE ESTÃO TOMADOS POR MATO. A PRÓPRIA PINTURA DO ESTÁDIO TAMBÉM FOI CRITICADA POR COLÓZIO. EM RELAÇÃO AO AUXÍLIO-TRANSPORTE APROVADO NA CÂMARA AOS UNIVERSITÁRIOS, COLÓZIO DISSE QUE O “PREFEITO VEM EMPURRANDO O ASSUNTO COM A BARRIGA”. DE ACORDO COM O VEREADOR, O PROJETO DE LEI FOI APROVADO HÁ QUASE TRÊS MESES, MAS ATÉ HOJE O BENEFÍCIO NÃO VEM SENDO REPASSADO AOS ESTUDANTES. QUER QUE O PREFEITO TOME PROVIDÊNCIAS. ARCHIBALDO BRASIL, INICIALMENTE, AGRADECEU A WALTER CAVOLI PELOS ELOGIOS DISPENSADOS À SUA PESSOA E AOS INVESTIGADORES DA DISE (DELEGACIA DE INVESTIGAÇÃO SOBRE ENTORPECENTES). NA AVALIAÇÃO DE ARCHIBALDO, POUCAS PESSOAS TÊM CONHECIMENTO DO PROBLEMA QUE VIVEMOS. WALTER CÁVOLI, COMO EDUCADOR E DIRETOR DE ESCOLA QUE É, SEGUNDO ARCHIBALDO, SABE A DIMENSÃO DO PROBLEMA E O RISCO QUE ELES CORREM. CERTAMENTE, O PROBLEMA DAS DROGAS, NUM FUTURO BEM PRÓXIMO, ESTARÁ BEM PERTO DE TODOS, DE FORMA ALARMANTE. A PREVISÃO É DE QUE EXISTAM PERTO DE VINTE PONTOS DE VENDA DE DROGAS NA CIDADE. A DIFICULDADE ENFRENTADA PELA DISE NO COMBATE AO TRÁFICO É CONSIDERÁVEL, DAÍ A NECESSIDADE DE QUE A POPULAÇÃO COLABORE. PARA ARCHIBALDO, A DISE PRECISA DE PESSOAS COMO WALTER CÁVOLI, QUE SE PREOCUPA COM A QUESTÃO E ESTÁ ENGAJADA NO COMBATE AO CRIME. DE ACORDO COM ARCHIBALDO, A SOCIEDADE JÁ ESTÁ PERDENDO DE “GOLEADA” PARA AS DROGAS. EM ALGUMAS CIDADES, JÁ HÁ CONFLITOS PELO CONTROLE DO TRÁFICO DE DROGAS. EM BEBEDOURO, O FATO AINDA NÃO OCORRE, MAS O RISCO É IMINENTE. ARCHIBALDO REGISTROU CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA DA ASSOCIAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DA POLÍCIA CIVIL EM QUE ELA AGRADECE AO PRESIDENTE DA CASA, WILSON RIGUETTO, E AOS DEMAIS VEREADORES, PELA MOÇÃO APROVADA DANDO APOIO AOS SERVIDORES PÚBLICOS ESTADUAIS. ARCHIBALDO DESTACOU AINDA INDICAÇÃO DE SUA AUTORIA EM QUE MOSTRA SUA PREOCUPAÇÃO EM RELAÇÃO ÀS MÃES DE CRIANÇAS COM IDADE ATÉ QUATRO ANOS, DEFICIENTES, QUE TÊM ENCONTRADO DIFICULDADES PARA MATRICULÁ-LAS EM CRECHES, POIS AS CRECHES DO MUNICÍPIOS NÃO ESTÃO EM CONDIÇÕES PARA ABRIGÁ-LAS. NA PRÓPRIA APAE (ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE BEBEDOURO), O PROBLEMA VEM SENDO CONSTATADO. AS MÃES QUEREM PROVIDÊNCIAS. ARCHIBALDO PARABENIZOU O PREFEITO E A TODOS OS DEPARTAMENTOS ENVOLVIDOS NAS FESTIVIDADES DO ANIVERSÁRIO DA CIDADE, À GUARDA CIVIL MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM AS POLÍCIAS MILITAR E CIVIL. FATOS COMO ESTE ESTIMULAM A AUTO-ESTIMA DOS POLICIAIS, QUE TÊM SIDO CRITICADOS PELA MÍDIA. ARCHIBALDO DISSE AINDA QUE A RETIRADA DA GUARDA MUNICIPAL DE PRAÇA PÚBLICA COM CERTEZA TRARÁ PREJUÍZOS À SEGURANÇA PÚBLICA, COMO OCORREU RECENTEMENTE. ARCHIBALDO DESEJA QUE O PREFEITO ESTEJA SENSÍVEL À QUESTÃO E SOLUCIONE ESTAS QUESTÕES. ARTUR ERNESTO HENRIQUE AGRADECEU CONVITE DA IGREJA MISSIONÁRIA “JESUS CRISTO É O CAMINHO”, ATRAVÉS DO PASTOR-PRESIDENTE, SAULO CÉSAR MATEUS, E DO PRESBÍTERO, SECRETÁRIO EXECUTIVO, EDMILSON GUIMARÃES, PARA PARTICIPAR, DE 7 A 9 DE JUNHO DE 2002, NO GINÁSIO DE ESPORTES SÉRGIO BATISTA ZACARELLI, DO 1º SERMIB (SEMINÁRIO REGIONAL DE MISSÕES DE BEBEDOURO). ARTUR DESTACOU INDICAÇÕES DE SUA AUTORIA, NAS QUAIS SOLICITA DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS PÚBLICOS “MIGUEL TAUBE” E “IGNÁCIO ZOLLA”. AMBAS FORAM PESSOAS EXEMPLARES, SEGUNDO PESSOAS OUVIDAS POR ARTUR, E SÃO DIGNAS DA HOMENAGEM. O VEREADOR TAMBÉM ESTÁ INDICANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÁFEGO A PINTURA DA FAIXA EM FRENTE À SANTA CASA, DELIMITANDO AS MÃOS DE DIREÇÃO. ARTUR TAMBÉM SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UM OBSTÁCULO NA CONFLUÊNCIA DA RUA MARECHAL DEODORO COM RUA BRANDÃO VERAS, A PEDIDO DOS MORADORES. SEGUNDO ARTUR, OS ACIDENTES NO LOCAL PRECISAM SER ELIMINADOS. EM REQUERIMENTO DIRECIONADO AO DIRETOR DO SAAEB (SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTOS), PAULO ROBERTO BATISTA, ARTUR PEDIU O ENVIO – REFERENTE AO PERÍODO DE JANEIRO DE 96 A MARÇO DE 2002 – DA QUANTIDADE DE HIDRÔMETROS ONDE FORAM REALIZADAS LEITURAS MENSAIS, QUANTIDADE DOS QUE NÃO PASSARAM POR LEITURAS MENSAIS, QUANTIDADE DE RESIDÊNCIA QUE TIVERAM O FORNECIMENTO DE ÁGUA CORTADO E HIDRÔMETROS DANIFICADOS. ARTUR DISSE NÃO TER FICADO SATISFEITO COM A RESPOSTA ENVIADA À CÂMARA. O VEREADOR QUER AS INFORMAÇÕES MÊS A MÊS. HERMEVALDO FREITAS CAÍRES, O DEZOITO, EM NOME DA DIRETORIA DO CLUBE ALEGRIA DE VIVER, AFIRMOU QUE ELA ESTÁ DESCONTENTE POR NÃO TER SIDO CONVIDADA A PARTICIPAR DO DESFILE CÍVICO PELO ANIVERSÁRIO DA CIDADE. DEZOITO QUER QUE NO PRÓXIMO ANO, A PREFEITURA ESTENDA O CONVITE AOS IDOSOS DO CLUBE ALEGRIA DE VIVER. SEGUNDO O VEREADOR, É PRECISO QUE SEJA DADA UMA ATENÇÃO ESPECIAL À TURMA DA TERCEIRA IDADE. DEZOITO REGISTROU RECLAMAÇÃO SOBRE A RETIRADA DAS PLACAS PUBLICITÁRIAS QUE ESTAVAM INSTALADAS EM CANTEIROS DE AVENIDAS. DESEJA QUE A PROIBIÇÃO DEIXE DE EXISTIR, ACREDITANDO SER UMA FORMA DE SE FAZER PUBLICIDADE DOS PONTOS COMERCIAIS. SEM PROPAGANDA HOJE, FRISOU DEZOITO, NÃO SE CONSEGUE FAZER NADA. AS PLACAS PUBLICITÁRIAS, SEGUNDO ELE, NÃO ATRAPALHAM  A NINGUÉM, PROVOCAM ALTA NAS VENDAS, GERAM EMPREGOS E OS REVERTEM EM IMPOSTOS.  DEZOITO QUEIXOU-SE DA SITUAÇÃO ENFRENTADA PELOS LIXEIROS DA CIDADE, QUE ESTÃO TRABALHANDO SEM EQUIPAMENTO DEBAIXO DE CHUVAS. DEZOITO INFORMOU AINDA SER NECESSÁRIO QUE ELES TOMEM LEITE PARA FUGIR DE UMA EVENTUAL INTOXICAÇÃO.  DEFENDEU TAMBÉM A DISPENSA DOS FUNCIONÁRIOS NO MOMENTO EM QUE CONCLUÍREM AS SUAS TAREFAS DIÁRIAS. DEZOITO REGISTROU ENCONTRO COM O DEPUTADO ESTADUAL DIMAS RAMALHO, EM QUE SOLICITOU NOVAS AMBULÂNCIAS PARA O HOSPITAL MUNICIPAL JÚLIA PINTO CALDEIRA. SEGUNDO DEZOITO, É PRECISO QUE SE COBRE COM ANTECIPAÇÃO DOS CANDIDATOS A CARGOS POLÍTICOS PORQUE PROMESSA É DÍVIDA. ELE, NO ENTANTO, ALERTOU A POPULAÇÃO  PARA QUE TOME CUIDADO COM CANDIDATOS PÁRA-QUEDISTAS, QUE SÓ VÊM À CIDADE PARA CONSEGUIR VOTOS, MAS DEPOIS SOMEM. DEFENDEU A NECESSIDADE DA CIDADE VIR A TER UM DEPUTADO. PAULO CÉSAR DO SANTOS ALVES, O PROFESSOR PAULÃO, REGISTROU O SEU APOIO À PREFEITURA MUNICIPAL PELAS INICIATIVAS ADOTADAS DURANTE AS FESTIVIDADES DO ANIVERSÁRIO DA CIDADE.  HÁ VINTE ANOS, CONTOU PAULO, UM ACIDENTE VITIMOU FATALMENTE 21 BÓIAS-FRIAS E ATÉ HOJE SUAS FAMÍLIAS LUTAM POR INDENIZAÇÕES. FELIZMENTE, DISSE PAULÃO, ELAS TIVERAM OS NOMES DE SEUS ENTES QUERIDOS FALECIDOS IMORTALIZADOS EM UMA PLACA, CONFORME SUGESTÃO DE CARLOS ADALBERTO DE JESUS CRIVELARI. DE ACORDO COM PAULÃO, NÃO É JUSTO QUE OS MAIS POBRES SEJAM PREJUDICADOS ENQUANTO AS CLASSES DOMINANTES CONSEGUEM MUITOS BENEFÍCIOS, ATÉ DE FORMA ILÍCITA. É PRECISO QUE AS FAMÍLIAS DE TRABALHADORES VITIMADOS RECEBAM AS DEVIDAS INDENIZAÇÕES. SOBRE ORÇAMENTO PARTICIPATIVO DO JOVEM, PROFESSOR PAULÃO REGISTROU O SEU APOIO, POIS OS ESTUDANTES ESTÃO ANSIOSOS PARA A ASSEMBLÉIA QUE ACONTECERÁ NO IMESB, CONFORME DIVULGADO POR WALTER CÁVOLI. PAULÃO DESTACOU SER A INICIATIVA DE RESPONSABILIDADE DA ADMINISTRAÇÃO PETISTA DA CIDADE E QUE TEM MUDADO A “CARA DO QUE SEJA UMA ADMINISTRAÇÃO”. PAULÃO NÃO POUPOU CRÍTICAS AO “TERRORISMO” FEITO PELA MÍDIA NO PAÍS. ESTÃO CONFUNDINDO DEMOCRACIA E LIBERDADE DE EXPRESSÃO COM O USO INDEVIDO DE DADOS QUE NORMALMENTE SÃO ELABORADOS COM A INTENÇÃO ÚNICA DE TUMULTUAR. PAULÃO SE REFERE A PARECERES NEGATIVOS DE GRUPOS ECONÔMICOS SOBRE A SUBIDA DO CANDIDATO DO PT À PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, LUÍS INÁCIO LULA DA SILVA, NAS PESQUISAS. “ISTO INFELIZMENTE É UMA GRANDE BALELA, UMA GRANDE FARSA”, AFIRMOU PAULÃO. SEGUNDO ELE, NÃO SE PODE DIRECIONAR O BRASIL A PARTIR DA VISÃO DE ALGUNS GRUPOS QUE NÃO ESTÃO COMPROMETIDOS COM A CAUSA BRASILEIRA.  O POVO, DISSE PAULÃO, TEM DIREITO À LIVRE ESCOLHA, À LIBERDADE DE EXPRESSÃO. NÃO SERÁ A MÍDIA OU AINDA A GRANDE OU PEQUENA IMPRENSA QUE MUDARÁ A OPINIÃO DA POPULAÇÃO.  PAULÃO AFIRMOU QUE O POVO BRASILEIRO NÃO SUPORTA MAIS A POLÍTICA NEOLIBERAL VIGENTE, A DEMAGOGIA E O CINISMO DE ALGUNS QUE QUEREM DIRECIONAR OPINIÕES. NA OPINIÃO DE PAULÃO, A POPULAÇÃO JÁ ESTÁ CANSADA DE SER ENGANADA POR FALSOS PROFISSIONAIS EM NOME DA AUDIÊNCIA. “UMA IMPRENSA SÉRIA SE FAZ COM PROFISSIONALISMO”, AVALIOU PAULÃO, PARA QUEM – INFELIZMENTE – GRANDE PARTE DAQUELES QUE FAZEM PARTE DA MÍDIA NÃO É PROFISSIONAL, AINDA NÃO ESTÁ APTA A EXERCER A PROFISSÃO. NUNCA PARTICIPAM DE UM DEBATE. O “TERRORISMO NÃO PODE CONTINUAR”, PREGOU PAULÃO. CARLOS RENATO SEROTINE, O TOTA, AO DESTACAR QUE NÃO ESTARIA FAZENDO UMA CRÍTICA OU UM QUESTIONAMENTO, DISSE QUE QUER VER SOLUCIONADA A SITUAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DE CONTROLE DE VETORES, OS QUAIS TRABALHAM SOB CHUVA E SOL. TOTA DESEJA QUE SEJA COLOCADA À DISPOSIÇÃO DELES UMA PERUA KOMBI OU OUTRO VEÍCULO QUE POSSA TRANSPORTÁ-LOS, PELO MENOS PARA O ALMOÇO E RETORNO AO TRABALHO. HOJE, A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ESTÁ EQUIPADA APENAS COM PICK-UP. O TRANSPORTE DE PESSOAS EM SUA CARROCERIA É PROIBIDO PELO CÓDIGO NACIONAL DE TRÂNSITO. TOTA ACREDITA QUE COM O EMPENHO DE TODOS O PROBLEMA SERÁ SOLUCIONADO. CARLOS ALBERTO ORPHAM, DIRIGINDO-SE A ARTUR HENRIQUE, DISSE QUE IGNÁCIO ZOLLA É SEU PARENTE E AGRADECEU-LHE PELA INDICAÇÃO. IGNÁCIO ZOLLA ERA TIO-AVÔ DE ORPHAM, RESIDIA NUMA CASA SIMPLES NA RUA VICENTE PASCHOAL, NOS FUNDOS. ORPHAM LEMBROU DO TEMPO EM QUE – AINDA MOLEQUE – APANHAVA JABUTICABAS EM UM TERRENO SITUADO EM FRENTE À RESIDÊNCIA DE IGNÁCIO ZOLLA. INFORMOU QUE O “TIO IGNÁCIO”, COMO ERA CARINHOSAMENTE CHAMADO, SOFRIA DE UMA DOENÇA QUE ATROFIAVA A MUSCULATURA. GARANTIU NUNCA TÊ-LO VISTO DE PÉ, ENTRETANTO, SE TRATAVA DE UMA PESSOA FANTÁSTICA, ESPECIAL E OTIMISTA, QUE FAZIA-NOS ACREDITAR QUE O SER HUMANO TEM JEITO, QUE O SER HUMANO TEM FUTURO E QUE VALE A PENA APOSTAR NO HOMEM. ORPHAM DESTACOU TAMBÉM EM SEU PRONUNCIAMENTO AS COMEMORAÇÕES PELO DIA DO TRABALHADOR (1º DE MAIO). OBVIAMENTE, TODO O DEBATE FOI CENTRADO NA QUESTÃO DO DESEMPREGO. NUM ATO PÚBLICO COORDENADO PELO PARTIDO DOS TRABALHADORES, FOI DITO QUE TRABALHADOR NÃO É APENAS AQUELE QUE TEM A CARTEIRA PROFISSIONAL ASSINADA, MAS TAMBÉM O PEQUENO, MÉDIO E MICROEMPRESÁRIO E O PROFISSIONAL LIBERAL QUE SOFREM COM A AUSÊNCIA DE POLÍTICAS DE INVESTIMENTOS NO SETOR PRODUTIVO. HOJE NÃO SE TEM EMPREGO E DINHEIRO PARA O SETOR PRODUTIVO, COM TAXAS ADEQUADAS PARA QUE OS PEQUENOS E MÉDIOS EMPRESÁRIOS POSSAM SE ESTABELECER E GERAR MAIS EMPREGO E RENDA, AFIRMOU ORPHAM. O VEREADOR DEFENDEU QUE O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO MUDE OS RUMOS DE SUA POLÍTICA, BAIXANDO OS JUROS, POR EXEMPLO, E QUE OS BANCOS NÃO INVISTAM EM PAPÉIS PÚBLICOS FEDERAIS, E SIM NO SETOR PRODUTIVO GERANDO CRÉDITOS. ENCERRADA A PALAVRA LIVRE NO EXPEDIENTE, O PRESIDENTE PASSOU À EXPLICAÇÃO PESSOAL. NA QUESTÃO DE ORDEM, WALTER DE OLIVEIRA CÁVOLI PEDIU A INCLUSÃO DA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES, DE AUTORIA DE VÁRIOS VEREADORES, AO PROFESSOR ROBINSON JOSÉ QUITÉRIO, À ORDEM DO DIA. NA EXPLICAÇÃO PESSOAL, LUIZ CARLOS DE FREITAS AFIRMOU QUE ANADIR RIBEIRO FOI FELIZ AO TER INDICADO A CONSTRUÇÃO DE SANITÁRIOS NA PRAÇA SANTA PAULA FRASSINETTI. A SUGESTÃO FOI ACATADA PELO PREFEITO. FREITAS LEMBROU QUE NA LEGISLATURA PASSADA, TAMBÉM HAVIA APRESENTADO A SOLICITAÇÃO, ENTRE OUTROS VEREADORES, ENTRETANTO, NÃO FORAM ATENDIDOS PELO PREFEITO, SOB A ALEGAÇÃO DE QUE NÃO TERIAM ONDE DEPOSITAR OS DEJETOS QUE SERIAM PRODUZIDOS. FREITAS SOLICITOU MELHOR SINALIZAÇÃO DA AVENIDA JOSÉ CUTRALE JÚNIOR, NAS PROXIMIDADES DE DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE QUE FORAM INSTALADOS NELA RECENTEMENTE. WALTER CÁVOLI, SE DIRIGINDO A ZECA COLÓZIO, DISSE QUE - COMO DIRETOR DA COEBE (COOPERATIVA EDUCACIONAL DE BEBEDOURO) - O NÚMERO DE BENEFICIADOS PELO PROGRAMA “PRIMEIRO EMPREGO” É DE CEM ESTUDANTES, COM 15 VAGAS PARA CADA ENTIDADE DO ENSINO MÉDIO. OS CRITÉRIOS DE ESCOLHA FORAM ESTABELECIDOS PELA PRÓPRIA ESCOLA. O CONTRATO SE EXPIRARÁ EM 31 DE MARÇO DE 2003. CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO REGISTROU NUNCA TER PARTICIPADO DE ASSEMBLÉIAS DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO, MAS SE DISSE MEIO CONFUSA, POIS ACREDITAVA QUE NAS REUNIÕES SE DISCUTIAM APENAS AS NECESSIDADES DO BAIRRO, MAS – DENTRO DO PROGRAMA OP OCORRIDO EM ANDES RECENTEMENTE – ENTREGARAM UMA AMBULÂNCIA. PARA CLEYDE, O GOVERNO  TEM A OBRIGAÇÃO DE DAR ATENÇÃO À SAÚDE, E A POPULAÇÃO, O DIREITO A UMA SAÚDE PÚBLICA DE QUALIDADE. CLEYDE AFIRMOU QUE A POPULAÇÃO TEM DE DESCOBRIR AS NECESSIDADES DE SUA REGIÃO. QUANTO A AMBULÂNCIAS, SÃO DE OBRIGAÇÃO DO GOVERNO.  CLEYDE NÃO QUER QUE AS AMBULÂNCIAS SEJAM ENTREGUES COMO SE FOSSEM PARTE DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO. REIVINDICOU AINDA A COLOCAÇÃO DE UMA MACA NA AMBULÂNCIA QUE FOI ENTREGUE AOS MORADORES DO POVOADO DE ANDES. ANADIR RIBEIRO ENFATIZOU TER SIDO ATENDIDO NA CONSTRUÇÃO DE SANITÁRIOS NA PRAÇA SANTA PAULA FRASSINETTI, MAS AFIRMOU QUE CONTINUARÁ COBRANDO A CONSTRUÇÃO DE OUTROS DOIS NA PRAÇA CARLOS GOMES, NAS PROXIMIDADES DO MUSEU DO AUTOMÓVEL. “É UMA QUESTÃO DE JUSTIÇA”, DISSE ANADIR, REFERINDO-SE AO FATO DE AS PESSOAS ESTAREM TENDO DE PAGAR PARA UTILIZAR OS SANITÁRIOS DO MUSEU. ANADIR ACREDITA QUE A PREFEITURA REÚNE CONDIÇÕES FINANCEIRAS PARA CONSTRUIR NOVOS SANITÁRIOS. CELSO ROMERO MANIFESTOU NÃO TER ENTENDIDO DECLARAÇÃO DE CARLOS CRIVELARI COM RESPEITO À INFORMAÇÃO DE QUE UM PROJETO ESTARIA NA MESA DO PREFEITO PARA AJUDAR ESTUDANTES NO PAGAMENTO DO TRANSPORTE. O PROJETO, SEGUNDO ROMERO, JÁ FOI APROVADO, SANCIONADO E PUBLICADO PELO PREFEITO DAVI PERES AGUIAR. APÓS ISSO, DE ACORDO COM A LEI, O EXECUTIVO TERIA 15 DIAS PARA FAZER A REGULAMENTAÇÃO, QUE NÃO FOI FEITA. SOBRE MANIFESTAÇÃO AINDA DE CRIVELARI, A RESPEITO DE DISPARO DE ARMA DE FOGO OCORRIDO NA PRAÇA CENTRAL, ROMERO DISSE QUE PELA FORMA COM QUE FOI DITO, LEVOU-O A ENTENDER QUE OS DISPAROS TERIAM OCORRIDO EM FUNÇÃO DAS CRÍTICAS QUE O POLICIAMENTO RECEBEU. ROMERO AVALIOU NÃO SER BEM ASSIM. AS CRÍTICAS QUE A RÁDIO TEM FEITO À POLÍCIA CIVIL E À GUARDA CIVIL MUNICIPAL SÃO UM DIREITO DA EMISSORA, AFIRMOU ROMERO, MAS LIGAR UM FATO AO OUTRO FOI UM ATO INFELIZ DE CRIVELARI. CARLOS CRIVELARI ASSEGUROU QUE DIFERENTE SERIA SE CELSO ROMERO NÃO DEFENDESSE A RÁDIO NOVA, UTILIZANDO-A APENAS PARA CRITICAR A ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL. CRIVELARI GARANTIU TER DITO QUE “A RETIRADA DA GUARDA MUNICIPAL DE LÁ (DA PRAÇA CENTRAL) É QUE LEVOU A ACONTECER OS FATOS”. DESTACOU TAMBÉM QUE A GUARDA MUNICIPAL DEIXOU O LOCAL EM VIRTUDE DAS CRÍTICAS. SOBRE OS BANHEIROS QUE FORAM CONSTRUÍDOS NA PRAÇA SANTA PAULA FRASSINETTI, CRIVELARI AFIRMOU QUE TALVEZ COMO VEREADOR TENHA SIDO O PRIMEIRO A “INAUGURAR” O BANHEIRO. CRIVELARI OBSERVOU QUE SE A ATUAL ADMINISTRAÇÃO, COM R$ 13 MILHÕES DE DÍVIDAS ATRASADAS, COM OUTROS R$ 3 MILHÕES REFERENTES AO INSS (INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDADE SOCIAL), TEVE CONDIÇÕES DE CONSTRUIR UM BANHEIRO, POR QUE AS OUTRAS ADMINISTRAÇÕES NÃO CONSTRUÍRAM. O  MESMO FOI DITO EM RELAÇÃO A PRAÇAS RECUPERADAS PELA PREFEITURA. ZECA COLÓZIO SE POSICIONOU CONTRARIAMENTE À MANIFESTAÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES SOBRE A ATUAÇÃO DA IMPRENSA. PARA COLÓZIO, GRAÇAS À IMPRENSA, O POVO BRASILEIRO TEM FICADO LIVRE DE PESSOAS COMO JÁDER BARBALHO, LUIZ ESTEVÃO, ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES. COLÓZIO FRISOU SEMPRE TER DEFENDIDO A IMPRENSA E EM TUDO O QUE ELA FALA HÁ  “ALGUM CUNHO”. A  IMPRENSA, SEGUNDO COLÓZIO, TEM DESCOBERTO MUITA COISA ERRADA QUE OCORRE NO PAÍS. COLÓZIO, POR OUTRO LADO, CONCORDOU COM CRIVELARI EM RELAÇÃO À CONSTRUÇÃO DO BANHEIRO, A QUAL MERECE ELOGIOS, MAS EM TERMOS DE CONSTRUÇÃO O PREFEITO ATUAL SÓ FEZ ISTO, AFIRMOU. CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO É A COISA MAIS FÁCIL QUE EXISTE, DISSE COLÓZIO. ARCHIBALDO BRASIL REGISTROU E AGRADECEU CONVITE DA PREFEITURA E DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE PARA A AULA INAUGURAL DE VIOLÃO DO PROJETO DE 7 A 14 ANOS. DESTACOU QUE REALMENTE É PRECISO QUE SE BUSQUEM ALTERNATIVAS PARA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES, TIRANDO-OS DA MARGINALIDADE. TAMBÉM AGRADECEU CONVITE DO GRÊMIO PARA UNIFICAÇÃO E INTEGRAÇÃO DO ALUNO  DA ESCOLA JOÃO DOMINGOS MADEIRA. HAVERÁ POSSE DA SUA PRESIDÊNCIA. ARCHIBALDO PARABENIZOU JOÃO NEGRINI E SUA EQUIPE PELO LANÇAMENTO DO JORNAL FOLHA DA CIDADE. ARTUR ERNESTO HENRIQUE AGRADECEU AO PRESIDENTE DA CASA, WILSON RIGUETTO, POR TER ENVIADO TELEGRAMA PARABENIZANDO-O PELA PASSAGEM DE MAIS UM ANIVERSÁRIO. NA QUESTÃO DAS EMISSORAS, ARTUR ACREDITA QUE A RÁDIO NOVA ESTÁ CUMPRINDO O SEU PAPEL. OS MICROFONES DELA CONTINUAM “ESCANCARADOS” PARA QUEM QUISER FALAR, DISSE ARTUR. QUANTO À LIMPEZA DA CIDADE, CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO, ETC, ISTO TUDO É DINHEIRO ARRECADADO COM O RECOLHIMENTO DE IMPOSTOS QUE DEVE SER RETORNADO EM BENEFÍCIO DA PRÓPRIA COMUNIDADE. ARTUR COBROU A GERAÇÃO DE NOVOS EMPREGOS AO REMEMORAR QUE, NO INÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO, ESTARIAM SE INSTALANDO 31 EMPRESAS NO MUNICÍPIO. QUER CONSTATAR ONDE ESTÃO INSTALADAS ESTAS EMPRESAS. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, INSISTIU NA NECESSIDADE DE QUE OS PACIENTES QUE SÃO ATENDIDOS EM BARRETOS POSSAM RETORNAR A BEBEDOURO AO MEIO-DIA, COM TRANSPORTE CEDIDO PELA PREFEITURA. DE ACORDO COM DEZOITO, AS PESSOAS NÃO PODEM AGUARDAR DURANTE TODO UM DIA PARA RETORNAR A BEBEDOURO. DEZOITO AGRADECEU AO PREFEITO PELA CONSTRUÇÃO DE SANITÁRIO NA REGIÃO DO LAGO ARTIFICIAL. CARLOS ORPHAM CONTOU QUE ESTEVE NA AULA INAUGURAL DE VIOLÃO DO PROGRAMA DE 7 A 14 ANOS, DO CENTRO SOCIAL URBANO HELY SIMÕES, NO JARDIM TROPICAL. CONTOU QUE FICOU SATISFEITO COM O QUE VIU. EM CONVERSA COM A PRIMEIRA-DAMA E PRESIDENTE DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE, ORPHAM RESSALTOU QUE TRABALHOS DESTE TIPO É QUE PODEM TIRAR CRIANÇAS E JOVENS DO CAMINHO DAS DROGAS E DA VIOLÊNCIA. PARABENIZOU TAMBÉM JOÃO PERRI, O COORDENADOR DO PROGRAMA. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES, DIRIGINDO-SE A ZECA COLÓZIO, MENCIONOU SER FAVORÁVEL À MÍDIA, DESDE QUE ELA TENHA CONSCIÊNCIA CRÍTICA E ÉTICA.  EM RELAÇÃO A ARTUR HENRIQUE, PAULÃO DISSE SER ENGRAÇADO QUE ALGUÉM QUE PERTENÇA AO PSDB, UM GOVERNO NEOLIBERAL QUE MAIS FECHOU EMPRESAS E VAGAS PARA EMPREGO NESTE PAÍS, VENHA FALAR DE DESENVOLVIMENTO E EMPREGO. NA OPINIÃO DE PAULÃO, OBRAS FARAÔNICAS SÃO TEMAS DO PASSADO. AS OBRAS DAS ADMINISTRAÇÕES PETISTAS, DISSE PAULÃO, SÃO SOCIAIS. PARA PAULÃO, “FICAR FAZENDO SAMBÓDROMO, FECCIB, GRANDES OBRAS, NÃO RESOLVE. O  POVO CONTINUA NA MISÉRIA.” O PRESIDENTE DA CÂMARA CONSULTA OS VEREADORES SE ESTÃO DE ACORDO COM OS PEDIDOS APRESENTADOS NA QUESTÃO DE ORDEM PELOS VEREADORES CARLOS CRIVELARI E WALTER CÁVOLI. OS PEDIDOS FORAM ACATADOS PELO PLENÁRIO. O PRESIDENTE DA CASA, WILSON RIGUETTO, COMUNICA AOS VEREADORES QUE DE ACORDO COM O TEOR DO DISPOSTO NO ARTIGO 190 DO REGIMENTO INTERNO, NINGUÉM PODERÁ DEIXAR DE VOTAR AS MATÉRIAS CONSTANTES DA PAUTA, A NÃO SER QUE TENHA INTERESSE PESSOAL, DEVENDO AINDA JUSTIFICÁ-LO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSOU À ORDEM DO DIA E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DO VETO TOTAL AO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 3099/2002, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 12/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO, QUE DISPÕE SOBRE EMPLACAMENTO OBRIGATÓRIO DE BICICLETAS NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, OBSERVÂNCIA DAS LEIS DE TRÂNSITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. NA DISCUSSÃO, ARCHIBALDO INFORMOU QUE A ASSESSORIA JURÍDICA DA CASA DEU PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO E CONTRA O VETO. EM SUMA, ELA AVALIOU A PROPOSTA COMO AUTO-SUSTENTÁVEL, HÁ PREVISÃO LEGAL PARA O EMPLACAMENTO. ARCHIBALDO ACRESCENTOU QUE O DEPARTAMENTO DE TRÁFEGO É PRATICAMENTE UMA AUTARQUIA, UMA VEZ QUE POSSUI RECURSOS PRÓPRIOS, QUE NÃO PODEM SER TRANSFERIDOS PARA OUTROS DEPARTAMENTOS DA ADMINISTRAÇÃO. ARCHIBALDO AFIRMOU ACREDITAR QUE O REAL MOTIVO PARA O VETO DO PREFEITO É DE QUE A PROPOSTA É ENCARADA COMO IMPOPULAR. ARCHIBALDO DISSE TER CERTEZA QUE A MEDIDA SÓ TRARÁ BENEFÍCIOS, COMO POR EXEMPLO, A PREVENÇÃO A FURTOS. ARTUR ERNESTO HENRIQUE, ATÉ A TÍTULO DE JUSTIFICATIVA DE VOTO, LEMBROU QUE À ÉPOCA DA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI, NA CÂMARA, HAVIA SE POSICIONADO CONTRARIAMENTE A ELE. DAÍ, O SEU VOTO FAVORÁVEL AO VETO DO PREFEITO POR UMA QUESTÃO DE COERÊNCIA, REGISTROU ARTUR. ELE ENTENDE QUE A MEDIDA GERARIA DESPESAS PARA O EXECUTIVO. HERMEVALDO FREITAS CAIRES, O DEZOITO, REAFIRMOU QUE A INICIATIVA PREJUDICARÁ AOS POBRES. SEGUNDO DEZOITO, HÁ BICICLETAS QUE NÃO VALEM O VALOR DA PLACA. NINGUÉM MAIS PARA FAZER  USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE DA CÂMARA COLOCOU O VETO EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO DERRUBADO POR 12 A 4. FAVORAVELMENTE AO VETO SE POSICIONARAM OS VEREADORES ARTUR HENRIQUE, DEZOITO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO E ITALIANO. - PROJETO DE LEI Nº 28/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CESAR DOS SANTOS ALVES – QUE ESTABELECE POLÍTICA MUNICIPAL DO LIVRO, SUA DIFUSÃO, ESTIMULO À LEITURA E ÀS BIBLIOTECAS PÚBLICAS. NA DISCUSSÃO, WALTER CÁVOLI PARABENIZOU O PROFESSOR PAULÃO PELA APRESENTAÇÃO DO PROJETO. SEGUNDO WALTER, É ATRAVÉS DA LEITURA QUE SE ATINGE UMA CONSCIÊNCIA CRÍTICA. WALTER CITOU O CASO COLLOR DE MELLO PARA EXEMPLIFICAR. ATRAVÉS DA LEITURA, AS PESSOAS SABERIAM DISCERNIR ENTRE O QUE É APRESENTADO PELA MÍDIA. PAULO CÉSAR DOS SANTOS ALVES AGRADECEU A WALTER CÁVOLI POR SUAS PALAVRAS E ASSEVEROU QUE UM PAÍS SE FORMA A PARTIR DO MOMENTO QUE SUA POPULAÇÃO TENHA UMA CONSCIÊNCIA CRÍTICA. ANTES DISTO, NÃO HÁ CIDADANIA. É PRECISO QUE A POPULAÇÃO TIRE SUAS CONCLUSÕES SOBRE O QUE LHE É APRESENTADO. ISTO SÓ SERÁ POSSÍVEL ATRAVÉS DA LEITURA, GARANTIU PAULÃO. CRITICOU O ALTO CUSTO DOS LIVROS. AFIRMOU QUE NÃO ADIANTA REALIZAR APENAS UMA CAMPANHA DE DISTRIBUIÇÃO DE LIVROS, MAS SIM QUE OCORRAM DEBATES, SEMINÁRIOS PARA QUE AS OBRAS POSSAM SER DISCUTIDAS. QUER QUE A BIBLIOTECA DEIXE DE SER ENCARADA COMO MUSEU. ELA, SEGUNDO PAULÃO, PRECISA SER VALORIZADA. PARA O VEREADOR, EXISTEM DOIS TIPOS DE CONSCIÊNCIA: A CONSCIÊNCIA CRÍTICA E A CONSCIÊNCIA INGÊNUA. HÁ UMA GRANDE CARÊNCIA NO SISTEMA EDUCACIONAL. CARLOS ORPHAM, COMO LÍDER DO PT NA CÂMARA, ENCAMINHOU FAVORAVELMENTE AO PROJETO. DE ACORDO COM ELE, UMA DAS MANEIRAS MAIS PERVERSAS DE ALIENAÇÃO E DE DOMINAÇÃO IDEOLÓGICA É O ANALFABETISMO OU AINDA O SEMIANALFABETISMO. O PROJETO DE PAULÃO, SEGUNDO ORPHAM, ROMPE COM A LÓGICA ALIENANTE COLOCADA PELA ELITE BRASILEIRA. PRETENDE QUE EXISTAM ESFORÇOS PARA QUE ESTE TIPO DE INICIATIVA SEJA AMPLIADO. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE DA CÂMARA COLOCOU O PROJETO Nº  28/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 16 VOTOS. EM SEGUIDA, WILSON RIGUETTO PASSOU A PRESIDÊNCIA DA CASA AO VEREADOR CARLOS ORPHAM PARA QUE PUDESSE FAZER USO DA PALAVRA, DISCUTINDO PROJETO DE SUA AUTORIA. ASSUMINDO OS TRABALHOS DA SESSÃO, CARLOS ORPHAM SOLICITOU AO PRIMEIRO-SECRETÁRIO, CARLOS CRIVELARI, A LEITURA DO  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON ANTONIO RIGUETTO - SUBSCRITO POR VÁRIOS VEREADORES, QUE ALTERA O ARTIGO 267 DANDO NOVA REDAÇÃO AO CAPUT E SEUS PARÁGRAFOS, E SUPRIME O PARÁGRAFO 5ª DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, QUE ESPECIFICA. NA DISCUSSÃO DO PROJETO, WILSON RIGUETTO, EXPLICOU QUE O TEMPO PARA APRESENTAÇÃO DE ASSESSORES DA PREFEITURA, NA CÂMARA, FOI REDUZIDO DE 30 MINUTOS PARA 15 MINUTOS, PODENDO SER PRORROGADO POR MAIS 10 MINUTOS. ENCERRADA A FALA DO ASSESSOR MUNICIPAL, PODERÃO SER FEITAS INTERPELAÇÕES PELOS VEREADORES QUE SE INSCREVEREM PREVIAMENTE POR TRÊS MINUTOS, EXCETO QUANDO SE TRATAR DO AUTOR DO PROJETO. RÉPLICAS E TRÉPLICAS TERÃO DURAÇÃO DE UM MINUTO. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE, CARLOS ORPHAM, COLOCOU O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09/2002 EM VOTAÇÃO. O PROJETO FOI APROVADO POR 16 VOTOS. CARLOS ORPHAM PASSA A PRESIDÊNCIA DA SESSÃO AO VEREADOR WILSON ANTÔNIO RIGUETTO, O QUAL JÁ CONSULTA OS NOBRES VEREADORES SOBRE A POSSIBILIDADE DE SE VOTAR OS REQUERIMENTOS EM BLOCO. A RESPOSTA FOI POSITIVA. REQUERIMENTOS -  Nº 135/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR CRIVELARI – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE: 1) INFORME O NÚMERO DE AÇÕES DE EXECUÇÃO FISCAL AJUIZADAS PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE 01 DE JULHO DE 2.001 ATÉ A PRESENTE DATA DAS SEGUINTES FAIXAS: A) – ATÉ R$ 200,00; B) – DE R$ 201,00 ATÉ R$ 500,00; C) – DE 501,00 ATÉ 1.000,00; D) – ACIMA DE R$ 1.000,00. 2) ESCLAREÇA O MONTANTE COBRADO DENTRO DAS FAIXAS ACIMA APONTADAS; 3) DIGA ATÉ QUAL VALOR A PREFEITURA MUNICIPAL PODE RENUNCIAR SEM CONTRARIAR O QUE ESTABELECE A LEI 101/2000 – LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL. 4) EM CASO POSITIVO, INFORME O NÚMERO DE PESSOAS BENEFICIADAS PELO PERDÃO DA DÍVIDA. CARLOS CRIVELARI, NA DISCUSSÃO, DISSE QUE APRESENTOU O REQUERIMENTO POR TER SIDO INFORMADO DE QUE TRABALHADORES RURAIS ESTÃO SENDO SURPREENDIDOS COM COBRANÇA VINDA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CERCA DE R$ 60,00, RELATIVA A SUPOSTAS DÍVIDAS COM O INSS. PARA CRIVELARI, OS RESPONSÁVEIS POR ISSO SÃO AS FALSAS COOPERATIVAS, QUE ESTÃO REPASSANDO ESTES ÔNUS AOS TRABALHADORES RURAIS. CRIVELARI DEFENDEU QUE A COBRANÇA SEJA FEITA DIRETAMENTE AO PROPRIETÁRIO DA COOPERATIVA, QUE TEM FICADO COM OS LUCROS. COM AS INFORMAÇÕES QUE DEVERÃO SER PRESTADAS PELA PREFEITURA, CRIVELARI PRETENDE PROPOR A ADOÇÃO DE PROGRAMA DE ISENÇÃO PARA DÍVIDAS COM VALORES IRRISÓRIOS. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO 135/2002 EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR 16 VOTOS. REQUERIMENTO Nº 137/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ANADIR RIBEIRO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUE NOS INFORME O PRAZO EM QUE SERÃO SINALIZADAS AS ÁREAS DE ESTACIONAMENTO DE MOTOCICLETAS, DANDO CUMPRIMENTO INTEGRAL À LEI Nº 3140, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2002. NA DISCUSSÃO, ANADIR LEMBROU QUE EMBORA A LEI TENHA SIDO SANCIONADA PELO PREFEITO, ELA AINDA NÃO FOI APLICADA. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 137/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO, ARTUR HENRIQUE. REQUERIMENTO Nº 138/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. PAULÃO – SOLICITANDO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1) – QUAL O NÚMERO DE ALUNOS ATENDIDOS PELO FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR? 2) – QUAL O CUSTO POR ALUNO? 3) – QUAL A PARTICIPAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL? 4) – QUAL A PARTICIPAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL? 5) – QUAL A PARTICIPAÇÃO DO GOVERNO MUNICIPAL? NA DISCUSSÃO, ZECA COLÓZIO DISSE QUE O VEREADOR PAULÃO FOI MUITO FELIZ EM SEU REQUERIMENTO, POIS HÁ ASSESSORES DO PREFEITO QUE AFIRMAM QUE TUDO É POR CONTA DA PREFEITURA. COLÓZIO TAMBÉM QUER RECEBER CÓPIAS DA RESPOSTA AO REQUERIMENTO. PAULO CÉSAR DIVULGOU QUE NÚMEROS MOSTRAM QUE O GOVERNO FEDERAL TEM CONTRIBUÍDO COM APENAS R$ 0,06 PARA A MERENDA ESCOLAR. O REQUERIMENTO PRETENDE ELIMINAR DÚVIDAS COMO ESTA, POR EXEMPLO. QUER SABER QUAL A PARTICIPAÇÃO DE CADA INSTÂNCIA NOS RECURSOS DA MERENDA ESCOLAR. CARLOS ORPHAM ACHOU ABSURDO O FATO DO GOVERNO FEDERAL DESTINAR APENAS R$ 0,06 POR DIA PARA A MERENDA ESCOLAR. É PRECISO, DISSE ORPHAM, QUE AS INFORMAÇÕES SE TORNEM CLARAS. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 138/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 14 VOTOS, ESTANDO AUSENTES DO PLENÁRIO, CLEYDE DO ESPÍRITO SANTO E ARCHIBALDO BRASIL. NA JUSTIFICATIVA DE VOTO, ITALIANO CRITICOU O VALOR DO REPASSE DA MERENDA ANUNCIADO POR PAULÃO NA TRIBUNA. DE ACORDO COM ITALIANO, O REPASSE É VERGONHOSO E TRATA-SE DE UMA PIADA. ITALIANO ACREDITA QUE OS VEREADORES NÃO CONSEGUIRÃO OBTER AS INFORMAÇÕES QUE ESTÃO SENDO SOLICITADAS. REQUERIMENTO Nº 139/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR TOTA – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA EM QUE ESTÁGIO SE ENCONTRAM OS ESTUDOS PARA A CONSTRUÇÃO DE RAMPAS NAS ESQUINAS DO CENTRO DE NOSSA CIDADE, DE MODO A FACILITAR OS DESLOCAMENTOS DOS DEFICIENTES FÍSICOS. DURANTE A DISCUSSÃO, TOTA AFIRMOU QUE NÃO BASTA APENAS RECUPERAR PRAÇAS, MAS SIM QUE SE DÊ ATENÇÃO AOS DEFICIENTES FÍSICOS, CONSTRUINDO RAMPAS DE ACESSO NAS ESQUINAS DO CENTRO DA CIDADE, PRAÇAS, ETC. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 139/2002 EM VOTAÇÃO EM VOTAÇÃO. O REQUERIMENTO FOI APROVADO POR 16 VOTOS. REQUERIMENTOS Nº 140/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL QUANDO SERÃO TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS À RETIRADA DE ANIMAIS SOLTOS DAS VIAS PÚBLICAS, POSTO QUE ATÉ A PRESENTE DATA NADA FOI FEITO NESSE SENTIDO. - Nº 141/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO –  SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE ESCLAREÇA: A) QUANTOS OFTALMOLOGISTAS ATENDEM A POPULAÇÃO, ONDE ATENDEM E EM QUAIS DIAS E HORÁRIOS; B) QUANTOS PACIENTES REFERIDOS PROFISSIONAIS ATENDEM POR DIA; C) QUANTAS PESSOAS PROCURAM OS SERVIÇOS DESTES PROFISSIONAIS; D) SE O NÚMERO DE PACIENTES É MAIOR QUE A CAPACIDADE DE ATENDIMENTO, POR QUE A PREFEITURA NÃO CONTRATA MAIS PROFISSIONAIS. - Nº 142/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ESCLAREÇA: A) QUANTAS AMBULÂNCIAS POSSUI O MUNICÍPIO; B) – QUANTAS ESTÃO EM CONDIÇÕES DE ATENDER A POPULAÇÃO; C) – QUANTOS MOTORISTAS PRESTAM SERVIÇOS NESTE SETOR E SE ESTÃO RECEBENDO HORAS-EXTRAS; D) – SE EXISTEM RÁDIO COMUNICADORES ENTRE A BASE E A AMBULÂNCIA. - Nº 144/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRINHO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL, NO SENTIDO DE QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO, O SEGUINTE: 1) – QUANTIDADE DE FUNCIONÁRIOS QUE TRABALHAM NO AMBULATÓRIO MUNICIPAL; 2) – QUANTIDADE DE PACIENTES QUE SÃO ATENDIDOS POR DIA; 3) – QUAIS OS HORÁRIOS DE ATENDIMENTO E QUANTOS FUNCIONÁRIOS TRABALHAM EM CADA TURNO (SE HOUVER); 4) – QUANTOS, APROXIMADAMENTE, SÃO DEIXADOS DE ATENDER POR DIA; 5) – SE AS EQUIPES SÃO SUFICIENTES PARA ATENDER TAL DEMANDA DE PACIENTE. NA DISCUSSÃO, CARLOS CRIVELARI CLASSIFICOU COMO MUITO BONS  OS REQUERIMENTOS DE PEDRINHO. RECLAMOU DA DEMORA DO AGENDAMENTO DE CONSULTAS. FALTAM PROFISSIONAIS EM VIRTUDE ATÉ DOS SALÁRIOS QUE SÃO PAGOS. A PREFEITURA ESTÁ ENCURRALADA, DISSE CRIVELARI. O VEREADOR TAMBÉM DEFENDEU A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS DE RÁDIO NAS AMBULÂNCIAS PARA FACILITAR E AGILIZAR O TRANSPORTE DE PACIENTES. ZECA COLÓZIO AFIRMOU ESTAR SATISFEITO COM OS REQUERIMENTOS QUE ESTÃO SENDO APRESENTADOS, SOBRETUDO COM OS APRESENTADOS POR VEREADORES DA SITUAÇÃO. SOBRE O REQUERIMENTO Nº 140/2002, DE PEDRINHO, ZECA AFIRMOU ESPERAR QUE O PREFEITO CONTRATE CAVALEIROS PARA EFETUAR O SERVIÇO DE RECOLHIMENTO DE ANIMAIS SOLTOS PELAS VIAS PÚBLICAS, A EXEMPLO DO QUE OCORRIA NA ADMINISTRAÇÃO ANTERIOR. EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO Nº 141/2002, COLÓZIO DISSE QUE O SERVIÇO DE AMBULÂNCIA TEM RECEBIDO MUITAS RECLAMAÇÕES. DESEJA QUE O PREFEITO RESPONDA AOS REQUERIMENTOS. ARTUR HENRIQUE, AO COMENTAR O REQUERIMENTO Nº 140/2002, APONTOU QUE SE TRATA DE UMA SOLICITAÇÃO “CENTENÁRIA”. SEGUNDO ARTUR, NAS PRIMEIRAS ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA JÁ CONSTAVAM SOLICITAÇÕES COM ESTE TEOR, MAS O PROBLEMA PERSISTE ATÉ HOJE. ARTUR ENDOSSOU A SUGESTÃO PARA QUE SEJAM INSTALADOS RÁDIOS DE COMUNICAÇÃO NAS AMBULÂNCIAS. PEDRO LEOPOLDINO DE ANDRADE, REFERINDO-SE AO REQUERIMENTO Nº 140/2002, DISSE QUE AS RECLAMAÇÕES SOBRE ANIMAIS SOLTOS SÃO INTENSAS, PORÉM DISSE TER SIDO INFORMADO DA COMPRA DE UM CAMINHÃO PELA PREFEITURA PARA O RECOLHIMENTO DE ANIMAIS. PEDRINHO ESPERA QUE O SERVIÇO COMECE A SER REALIZADO O MAIS BREVE POSSÍVEL. RECLAMAÇÕES TAMBÉM SÃO MUITAS EM RELAÇÃO AOS SERVIÇOS DE AMBULÂNCIA, DISSE PEDRINHO. HÁ INFORMAÇÕES DE QUE NÃO HÁ MOTORISTAS SUFICIENTES NA PREFEITURA PARA O SETOR DE AMBULÂNCIA. AINDA SEGUNDO PEDRINHO, OS POUCOS MOTORISTAS CONTRATADOS TÊM TRABALHADO CONTRARIADOS POR NÃO ESTAREM RECEBENDO DEVIDAMENTE PELAS HORAS TRABALHADAS. SOBRE RÁDIOS DE COMUNICAÇÃO, PEDRINHO ACREDITA QUE ELES ESTARÃO SENDO INSTALADOS NAS AMBULÂNCIAS. CARLOS ORPHAM DESTACOU O REQUERIMENTO Nº 140/2002, CONCORDANDO COM ARTUR HENRIQUE DE QUE SE TRATA DE UM PROBLEMA CENTENÁRIO. PARA ORPHAM, AS PESSOAS NÃO RESPEITAM OS ANIMAIS E OS TRATAM COM DESCASO. PROPÔS A IMPLANTAÇÃO DE UMA POLÍTICA DE EDUCAÇÃO DAS PESSOAS EM RELAÇÃO AOS ANIMAIS E A CASTRAÇÃO DOS MESMOS GRATUITAMENTE. ORPHAM NÃO QUER VER ANIMAIS SENDO “SACRIFICADOS”. DISSE SER CONTRA AS CARROCINHAS. AS PESSOAS, SEGUNDO ELE, PRECISAM APRENDER A CUIDAR DOS ANIMAIS. SOBRE OS REQUERIMENTOS RELACIONADOS À SAÚDE, ORPHAM DISSE QUE O CASO É SÉRIO E ENVOLVE MUITO DINHEIRO. APOSTA NA MEDICINA PREVENTIVA. NO SÁBADO, POR EXEMPLO, FOI INAUGURADO MAIS UM SERVIÇO DO MÉDICO DE FAMÍLIA NO RESIDENCIAL PEDRO MAIA. TRATAR AS DOENÇAS É MAIS CARO QUE PREVENIR, AVALIOU ORPHAM. PEDRINHO, NO ENCAMINHAMENTO, ESCLARECEU QUE CONCORDA COM AS SUGESTÕES APRESENTADAS POR ORPHAM, DESDE QUE TAMBÉM SE FAÇA ALGO DE IMEDIATO PARA SOLUCIONAR OS PROBLEMAS ABORDADOS. PEDRINHO APOSTA NA BOA VONTADE DO PREFEITO. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU OS REQUERIMENTOS Nº 140/2002, 141/2002, 142/2002 E 144/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADOS POR 12 VOTOS, ESTANDO AUSENTES DO PLENÁRIO ITALIANO, PAULO CÉSAR, DEZOITO E ARCHIBALDO. REQUERIMENTO Nº 143/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR ZECA COLÓZIO – SOLICITANDO AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE ENVIE A ESTE LEGISLATIVO: A) RELATÓRIO COM O NOME DE TODOS OS BENEFICIADOS PELO PROGRAMA “PRIMEIRO EMPREGO” E ESCLAREÇA: B) – QUAL ESTÁ SENDO O CRITÉRIO UTILIZADO PARA A ESCOLHA DOS BENEFICIADOS PELO PROGRAMA; C) – QUAL A DURAÇÃO DO CONTRATO ENTRE ESTUDANTE E PREFEITURA. NA DISCUSSÃO, COLÓZIO DISSE ESTAR SENDO MUITO COBRADO SOBRE OS CRITÉRIOS ADOTADOS PARA AS CONTRATAÇÕES. A MESMA PREOCUPAÇÃO APRESENTOU CELSO ROMERO, SEGUNDO QUEM ESTUDANTES DE OUTRAS CIDADES ESTARÃO SENDO BENEFICIADOS PELO PROGRAMA “PRIMEIRO EMPREGO”. ZECA COLÓZIO ENDOSSOU A MANIFESTAÇÃO DE CELSO ROMERO. PARA CARLOS ORPHAM, QUE BOM SERIA SE A PREFEITURA PUDESSE CONTRATAR TRÊS MIL JOVENS AO “PRIMEIRO EMPREGO”. O CONVÊNIO FOI FIRMADO COM O CIEE. SEGUNDO ORPHAM, A PREFEITURA NÃO INTERFERE NAS CONTRATAÇÕES. OS CRITÉRIOS SÃO DEFINIDOS PELAS ESCOLAS. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO Nº 143/2002 EM VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADO POR 15 VOTOS. AUSENTE DO PLENÁRIO, ARCHIBALDO BRASIL. MOÇÃO  - Nº 26/2002, DE AUTORIA DO VEREADOR PROF. PAULÃO - PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA AO GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO E À SUA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DA MOÇÃO DE APOIO À LUTA ENCAMPADA PELAS CASAS LEGISLATIVAS DOS MUNICÍPIOS DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA QUE SEJAM CONCEDIDOS REAJUSTES SALARIAIS AOS SERVIDORES PÚBLICOS PERTENCENTES AO QUADRO DE APOIO ESCOLAR E AO QUADRO DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, AFINAL HÁ 7 (SETE) ANOS ISSO NÃO OCORRE. PAULÃO, NA DISCUSSÃO, DISSE QUE OS TRABALHADORES NÃO AGÜENTAM MAIS TANTO TEMPO SEM REAJUSTE SALARIAL. SEGUNDO PAULÃO, OS SALÁRIOS ESTÃO GIRANDO EM TORNO DE R$ 230,00. A SITUAÇÃO ESTÁ DRAMÁTICA E DIFÍCIL. A FALTA DE REAJUSTES TEM REFLETIDO NEGATIVAMENTE NO ENSINO. CARLOS ORPHAM ENCAMINHOU FAVORAVELMENTE À MOÇÃO DE PAULÃO. OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES REPRESENTAM “O FIM DA PICADA”, SEGUNDO ORPHAM. ITALIANO, NO ENCAMINHAMENTO, DISSE QUE A POLÍTICA VIGENTE TEM DEIXADO A DESEJAR, A EXEMPLO DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, CUJOS SERVIDORES MUNICIPAIS ESTÃO COM SEUS SALÁRIOS DEFASADOS, MAS NINGUÉM FAZ NADA POR ELES. DE ACORDO COM ITALIANO, É FÁCIL CRITICAR, MAS RESOLVER OS PROBLEMAS É DIFÍCIL. NINGUÉM MAIS PARA FAZER USO DA PALAVRA, O PRESIDENTE COLOCOU A MOÇÃO EM VOTAÇÃO. A MOÇÃO FOI APROVADA POR 16 VOTOS. MOÇÃO Nº 27/2002, DE AUTORIA DE VÁRIOS VEREADORES, PARA QUE SEJA DADA CIÊNCIA DA MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO SENHOR ROBISON JOSÉ QUITÉRIO, COM CÓPIA AO PANATLHON CLUBE BEBEDOURO. A MOÇÃO Nº 27/2002 FOI COLOCADA EM VOTAÇÃO PELO PRESIDENTE, SENDO APROVADA POR 16 VOTOS, SEM QUE NINGUÉM SE MANIFESTASSE DURANTE A SUA DISCUSSÃO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DA CÂMARA, WILSON RIGUETTO, DEU POR ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS VEREADORES PARA A DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA AOS TREZE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DOIS MIL E DOIS, ÀS VINTE HORAS. PELO QUE EU, VEREADOR SEGUNDO SECRETÁRIO, ELABOREI A PRESENTE ATA E VAI ASSINADA NA FORMA DA LEI. BEBEDOURO, SEIS DE MAIO DE 2002.

WILSON ANTÔNIO RIGUETTO

PRESIDENTE

 CARLOS A. DE JESUS CRIVELARI      ARCHIBALDO BRASIL M. DE CAMARGO
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